



旅菲英國同鄉會訊：本會第七十七連七十八屆理事會任期行將屆滿，遵章應行改選，經於二〇二五年十一月二日下午七時，假座岷市世紀海鮮酒家舉行之第十八次理事會常月會議之際進行第七十九連八十屆職員

# 旅菲英國鄉會新屆複選完竣 洪明星眾望所歸榮膺理事長

複選。是晚，本會理事鄉耆踴躍出席參加，列席者人數眾多，氣氛融洽，場面熱鬧非凡。洪理事長文祥宗長任內領導有方，建樹良多，本應連任，但因章程所限，被一致推選為新屆名譽理事長，繼續指導會務。原副理事長洪明星宗長，平素熱心鄉族會務，為人誠懇，謙恭有禮，積極幹練，慷慨豪爽，年富力強，眾望所歸之下，被一致推選為本會新屆理事長。相信今後在其領導下，本會會務必將更上一層樓，更加興盛發展，再創新猷！原副理事長洪金鎮宗長、洪瑞濱宗長、洪智龍宗長、洪加欽宗長均為本會急公忘私、積極肯幹之中堅力量，駕輕就熟，全部獲選連任新屆副理事長；洪天水宗長、

洪仁宗長，年青有為，任勞任怨，且勇於奉獻，乃本會不可多得的優秀人才，補選為新屆副理事長。原秘書長洪明允宗長，學貫中西，博學多才，處事穩重，獲新屆候任理事長教請繼續連任秘書長職務，藉以輔助理事長搞活會務。洪連杭宗長，愛會如家，不計名利，辦事認真積極，且經驗豐富，榮任新屆總務主任；洪金豫宗長理財有方，精明細緻，處事有條不紊，繼續連任新屆財政主任；洪源乾宗長（西頭）愛國愛鄉，為人豪爽，交遊廣闊，處事圓融，獲選連任新屆外交主任；洪連塔宗長熱心鄉會文教福利事業，獲選連任新屆文教主任。本會其他各股之職位，則選賢任能，擇才而任其職，不日

將另行刊登於職員表。

謹擇於國曆十一月二十三日（星期日）下午七時，假座岷市世紀海鮮酒家（The Century Seafood Restaurant - 599 P. Ocampo Street, Cor. M. Adriatico St., Malate, Manila），舉行慶祝本會成立七十八週年紀念暨第七十九連八十屆理事會及青年組職員就職典禮泊鄉耆聯歡大會。屆時，恭請本會洪常務顧問偉利宗長親臨監誓並致詞演説，藉昭慎重！同時，並歡迎本會全體理事暨旅菲鄉耆踴躍攜眷出席參加，共申慶祝，同敘鄉誼。

為示莊重整齊，敬希本會全體理事暨職員等身著暗色西服，提前出席，以便協助接待貴賓。

# 菲律賓晉江同鄉總會西黑省分會第二屆就職 晉總名譽理事長陳凱復人主講任大會主講人



菲律賓晉江同鄉總會訊：十月二十六日 菲律賓晉江同鄉總會西黑省分會在描戈律市，隆重舉行第二屆職員就職典禮。晉總理事長王松齡為監誓員，名譽理事長陳凱復為大會主講人。就職典禮取得圓滿成功。

陳凱復名譽理事長首先向李福得理事長等全體全體連任的職員，致以最熱烈的祝賀！「全體連任」，這四個字看似簡單，但其背後所蘊含的意義，卻是無比深遠與厚重。這不僅僅是一份榮譽，更是全體鄉親對第一屆理事會過去兩年來辛勤付出與卓越成就的最高肯定，是一份沉甸甸的信任與殷切的期望！

陳凱復名譽理事長接著說，回首過去兩年，我們西黑省分會在第一屆理事會的帶領下，從無到有，從小到大，走過了一段不平凡的歷程。

我們不會忘記，是你們積極聯絡鄉親，凝聚鄉心，讓散落在西黑省的晉江人找到了歸屬，有了一個溫暖的「家」。我們不會忘記，是你們秉持著晉江人「愛拼敢贏、樂善好施」的精神，在事業發展的同時，不忘回饋當地社會，贏得了廣泛的讚譽。我們不會忘記，是你們搭建成與故鄉晉江、與菲律賓總會及各分會之間的橋樑，讓鄉情永續，讓商機不斷。可以說，第一屆理事會用他們的汗水與智慧，交出了一份亮眼的成績單，為西黑省分會的未來發展，奠定了堅實的基礎。今天，全體職員的連任，是眾望所歸，是歷史的選擇，更是為了保持政策的連續性，延續組織的穩定性，讓創會的初心與火熱的幹勁，能夠毫無保留地傳承下去。

陳凱復名譽理事長說，「晉江」二個字，對我們而言，不僅僅是一個地理名稱，

它是一種血脈相連的根，一種自強不息的精神，一個響噹噹的品牌。從晉江到西黑省，我們跨越了海洋，但不變的是我們心中對故土的眷戀，是我們骨子裡「敢為天下先」的闖勁，是我們「輸人不輸陣」的豪氣。

今天，歷史的接力棒，再次交到了你們手中。這意味著新的起點，也意味著更大的責任與挑戰。在此，我謹提出三點期望，與諸位共勉：

第一，期望大家「承前啟後，繼往開來」。要總結第一屆的成功經驗，同時也要勇于開拓創新，順應時代的發展，為會務注入新的活力，探索新的服務模式，吸引更多年輕的鄉親加入我們的行列，讓晉江精神代代相傳。

第二，期望大家「內聚鄉誼，外樹形象」。要繼續當好鄉親的「娘家人」，互幫

互助，共謀發展。同時，也要繼續積極融入主流社會，展現我們華人華僑、我們晉江人的優良傳統與正面形象，成為促進中菲友誼與文化交流的民間使者。

第三，期望大家「心繫桑梓，共築夢想」。無論我們走得多遠，飛得多高，故鄉晉江永遠是我們牽掛的地方。希望大家繼續關心、支持家鄉的建設與發展，也抓住「一帶一路」的歷史機遇，將個人的事業、分會的會務與家鄉、居住國的繁榮更緊密地結合起來，共築我們更加輝煌的理想！

陳凱復理事長最後說，各位理監事，你們肩負著全體鄉親的重托。我相信，在李福得理事長的帶領下，第二屆理事會一定會不負眾望，團結一致，以更高的熱情、更務實的作風，帶領西黑省的鄉親，開創新的局面，書寫新的篇章！創造新的輝煌！

# 岷尼拉市區基督教青年會靈修發展項目：我挺你

岷市青訊：岷尼拉市區基督教青年會及青年組心靈發展組在林冰冰的帶領下，於

2025年10月18日在岷尼拉市區基督教青年會禮堂舉辦了名為“我挺你”的活動。受電影

《魔髮奇緣》的啟發，本次活動旨在透過一系列引人入勝的活動，在青年組成員之間建

立真誠的聯繫。

活動伊始，項目負責人之一率先致開幕詞。從「沉浸於連結」的無聲分組挑戰，到「編織你的普通連結」的趣味繩結遊戲，參與者們透過團隊合作和故事分享，加深了彼此間的連結。「許願燈」和「玫瑰、荊棘、花蕾」等反思性活動鼓勵參與者分享個人經驗並培養同理心。接著是茶歇時間，輕鬆愉快的氣氛讓大家保持愉悅的心情。而「經歷起伏」這項考驗信任的活動則讓許多參與者感到驚訝，因為他們需要蒙著眼睛穿過一個充滿障礙的空間。

作為本次活動的最後一項活動，名為「紗線之網」的閉幕反思活動旨在幫助參與者增進彼此間的理解和凝聚力。隨後，活動在感人至深的閉幕致詞中圓滿結束，然後參與者們共進午餐。

